

От: Аманулла Хан Какар, доцент ортопедии Медколледжа Болан, Кветта,
Пакистан

Профессору Солдатову Ю.П.

Уважаемый проф. Солдатов!

Пишу вам из Кветты, Пакистан. Я недавно, с 3 по 30 сентября, проходил обучение в вашем центре. Ваш Центр – замечательное место для обучения методу Илизарова. Алла и остальные переводчики были очень гостеприимны и внимательны. Посольство РФ в Пакистане, иммиграционные службы в Москве также хорошо отнеслись к нам. Перелет компанией Ютэйр был также приятен. Люба, сотрудница МО, встретила меня в аэропорту и очень нам помогла. Гостиница была комфортабельной, еда в местных ресторанах была вкусной.

Я считаю, что РНЦ ВТО находится на высоком уровне развития. Весь персонал, начиная от охраны, сотрудников библиотеки, музея, завода, гостиницы, кафетерия, до сотрудников операционных, хирургов и профессоров, был готов помочь на любом этапе. Даже я, не зная русского языка, по жестам понимал хорошее отношение ко мне каждого человека.

Профессор, я хочу сказать, что эти курсы были хорошо организованы, Мы очень многое узнали от проф. Шигарева, Солдатова, Шведа и других. Д-р Шигарев очень доступно и просто мог объяснить нюансы метода и показать практически на моделях. Он рисовал для нас схемы и диаграммы, что очень помогла в понимании.

Куратор цикла, проф. Солдатов, - очень скромный и прекрасный человек, а также хороший учитель. Он объяснил нам основы метода и очень заботился о нас. Все были очень любезны и готовы помочь – до Мурадисинов, проф. Попков и другие, чьи имена мне трудно воспроизвести. Я многому научился и от сотрудников операционных, медсестер, врачей и других, которые объяснили мне, как проводить спицы, как их крепить, как фиксировать кольца и гайки. Меня научили основам.

Ваша клиника очень чистая, управление слаженное, физиотерапия замечательная. Также мне понравилось инфекционное отделение.

Я понял, что проф. Илизаров был великим человеком, хирургом, инженером и учителем. Он – суперчеловек с совершенным мозгом. Он изобрел

универсальные инструменты – спицы, кольца, болты и гайки. Эти простейшие инструменты революционизировали все лечение переломов и деформаций. Детали очень просты, но универсальны. С их помощью лечатся такие переломы, которые невозможно вылечить другими способами, с ними можно осуществлять компрессию, дистракцию, перемещение фрагментов кости. Миллионы людей в мире были вылечены благодаря Илизарову.

Я горд и счастлив тем, что мне была предоставлена возможность посетить центр Илизарова, работать здесь и обучаться у его последователей. Он – посланник Господа всемогущего Аллаха на земле, который изобрел этот инструмент для лечения и избавления людей от страданий.

Россияне были все очень любезны и гостеприимны. Погода была прекрасная, Я получил большое удовольствие о пребывания в Кургане и в центре. Я бы хотел, чтобы у меня было больше времени, чтобы научиться большему в вашем центре. Я благодарю всех и желаю вашей стране процветания и благополучия. Надеюсь, в будущем мне еще представится возможность приехать к вам и поучиться от вашего опыта.

С наилучшими пожеланиями

Д-р Аманулла